

FASNEWS 1月号にてお知らせしていましたが、軽分室入室の新会館住所について、誤りがありましたので訂正致します。

【正】 福岡市東区みなと香椎4丁目3番15号

【誤】 福岡市東区みなと香椎4丁目32番5

※電話番号については決定次第 FASNEWS、ホームページ最新情報にてお知らせ致します。